

Vážení a milí sousedé,

na prvním místě vám děkujeme, že čtete tyto řádky a zajímáte se o dění v Ševětíně. Možná jste před pár dny četli nový Ševětínský zpravodaj. **Toto je naše reakce na jeden z článků a my vás prosíme, abyste si ji přečetli.**

O co jde?

V článku **Výstavba čerpací stanice u sjezdu dálnice D3** na straně 2, pod níž je podepsaná Rada městyse Ševětín, jsou uvedena tato slova:

„Tato aktualizace změny č. 7 územního plánu Ševětín byla předložena zastupitelům na zasedání zastupitelstva ke schválení opětovného veřejného projednání dne 30. 1. 2023. Všech sedm zastupitelů za Ševětín žije! se svým hlasováním snažilo veřejnému projednání zabránit.“

A my tato slova označujeme za nepravdivá.

Proč?

Podstatou usnesení, ke kterému se výše uvedený odstavec vztahuje, **nebylo schválení či neschválení veřejného projednání návrhu změny územního plánu, ale souhlas s aktualizací obsahu změny č. 7 územního plánu Ševětín a navazujícími procesy (jejichž součástí pak je veřejné projednání).**

Pojďme se společně podívat na přesné znění dotčeného usnesení č. ZM 1/23-8:

„Zastupitelstvo městyse Ševětín:

1. Bere na vědomí aktualizaci obsahu změny č. 7 ÚP Ševětín dle přílohy č. 6 tohoto materiálu.
2. Schvaluje aktualizaci obsahu změny č. 7 ÚP Ševětín.
3. Ukládá určenému zastupiteli prostřednictvím pořizovatele zajistit dopracování návrhu změny č. 7 ÚP Ševětín včetně nového veřejného projednání a následně předložit návrh na vydání této změny Zastupitelstvu městyse.“

Pakliže některý ze zastupitelů hlasoval **PROTI** (tak hlasovalo 6 zastupitelů), vyjádřil svůj **nesouhlas s aktualizací obsahu změny č. 7 územního plánu** tak, jak byla předložena a odmítl, aby byl návrh změny dopracován (a ano, součástí tohoto procesu by bylo veřejné projednání, ale to už je navazující krok). Pakliže **SE ZDRŽEL** (tak hlasoval 1 zastupitel), z nějakého důvodu odmítl k usnesení zaujmout jednoznačný postoj.

V žádném případě tak **nelze tvrdit, že by se snad některý ze zastupitelů za Ševětín žije! snažil zabránit veřejnému projednání.** Proč bychom to dělali? Však právě my apelujeme na občanskou aktivitu a vyzýváme k tomu, aby se o každé větší změně v obci vedla veřejná diskuze.

Autor/autoři článku budto **nepochopili podstatu usnesení**, o kterém bylo hlasováno, nebo **se pokusili čtenáře zmanipulovat** a vyvolat dojem, že zastupitelům za Ševětín žije! nezáleží na názorech občanů.

Pevně věříme, že pravdě je blíže spíše druhá možnost. V opačném případě by nás znepokojilo, jaké je rozlišovací schopnost lidí, kteří rozhodují o věcech veřejných.

A proto vás prosíme – chodte na zasedání zastupitelstva, čtete zápisy z nich, jsou k dispozici na webu městyse. A pokud máte k jakémukoliv právě diskutovanému tématu, a to včetně změny územního plánu a plánované čerpací stanice, otázku, neváhejte se na nás obrátit. Kontakt na nás najdete taktéž na webových stránkách městyse.

Děkujeme vám za čas, který jste věnovali čtení této reakce!

Zastupitelé za Ševětín žije!

Lucie Koblencová

Martin Koblenc

Martina Novotná

Filip Skříčka

Stanislava Skříčková Jírovcová

Bohuslav Sukdol

Lenka Vithová

OVĚŘENO NA ÚŘEDNÍ DESCE 11.12.2023

